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Munkáltató
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Budapest Debrecen Miskolc Pécs Szeged Szombathely

MÁV csoport MÁV Kft. Vasúti cég Egyéb cég nem válaszolt

%



Milyen okból veszi igénybe 
a fogl.eü. rendelést?
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csak alkalmassági vizsgálatnál egyéb, pl. betegség miatt rendszeresen, pl. gyógyszerfelírás miatt nem válaszolt
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Kaphat-e telefonon időpontot a rendelés 
igénybevételére?
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igen nem nem válaszolt
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A kapott vizsgálati időpont a kéréstől számítottan 
általában
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két napon belül egy héten belül egy héten túl nem válaszolt
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A megadott időponthoz képest mennyi időt 
kellett várakozással töltenie?
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Ön szerint elfogadható-e a várakozási idő?
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igen, elfogadható még éppen elfogadható egyáltalán nem nem válaszolt
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Tájékoztatta-e Önt az orvos az alkalmassági 
vizsgálata részleteiről?

(Értékelés: 1 = a tájékoztatás nem jellemző; 2 = egyáltalán nem elégedett;
5 = minden részletre kiterjedő tájékoztatást kapott)

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Budapest Debrecen Miskolc Pécs Szeged Szombathely

1

2

3

4

5

nem válaszolt

%



Tájékoztatta-e Önt az orvos a vizsgálati 
eredményéről (szóban)?

(Értékelés: 1 = a tájékoztatás nem jellemző; 2 = egyáltalán nem elégedett;
5 = minden részletre kiterjedő tájékoztatást kapott)
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Tájékoztatta-e Önt az orvos a munkakörében 
előforduló kockázatokról?

(Értékelés: 1 = a tájékoztatás nem jellemző; 2 = egyáltalán nem elégedett;
5 = minden részletre kiterjedő tájékoztatást kapott)
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Tájékoztatta-e Önt az orvos a védőeszközeivel 
kapcsolatosan?

(Értékelés: 1 = a tájékoztatás nem jellemző; 2 = egyáltalán nem elégedett;
5 = minden részletre kiterjedő tájékoztatást kapott)
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Tájékoztatta-e Önt az orvos egészségi állapotának 
esetleges problémáiról?

(Értékelés: 1 = a tájékoztatás nem jellemző; 2 = egyáltalán nem elégedett; 
5 = minden részletre kiterjedő tájékoztatást kapott)
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Tájékoztatta-e Önt az orvos a szükséges további 
kivizsgálásról?

(Értékelés: 1 = a tájékoztatás nem jellemző; 2 = egyáltalán nem elégedett;
5 = minden részletre kiterjedő tájékoztatást kapott)
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Mennyire elégedett ….?
(Értékelés: 1= egyáltalán nem elégedett; 5=maximálisan elégedett)
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Mennyire elégedett ….?
(Értékelés: 1= egyáltalán nem elégedett; 5=maximálisan elégedett)
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Mennyire elégedett ….?
(Értékelés: 1= egyáltalán nem elégedett; 5=maximálisan elégedett)
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Mennyire elégedett ….?
(Értékelés: 1= egyáltalán nem elégedett; 5=maximálisan elégedett)
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Mennyire elégedett ….?
(Értékelés: 1= egyáltalán nem elégedett; 5=maximálisan elégedett)
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Mennyire elégedett ….?
(Értékelés: 1= egyáltalán nem elégedett; 5=maximálisan elégedett)
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a mellékhelyiségek állapotával



Válaszadók neme
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Kapott-e megfelelő tájékoztatást a COVID-dal kapcsolatban az 
orvostól?
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A vizsgálat alatt biztonságban érezte-e magát 
(védőfelszerelés, megfelelő távolság)?
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